

### 促进行业企业诚信自律倡议活动在我区举行

# 企业尽责任 益归消费者

本报讯(通讯员马力)笔者日前从石景山工商分局了解到,由中国消费者协会、中国电子商会、北京市工商局、北京市消费者协会联合召开的“规范智能手机存储容量标识促进行业企业诚信自律”倡议活动在我区举行。

据介绍,此次活动是在石景山工商分局结合案件查处工作、充分调研智能手机市场问题基础上,由工商分局承办的“规范智能手机存储容量标识,促进行业企业诚信自律”研讨会研讨成果基础上形成的。中国消费者协会秘书长姜天波、中国电子商会副秘书长彭李

辉、北京市工商局副局长崔建立、北京市消费者协会副秘书长屈建辉和三星、联想移动、HTC、索尼、摩托罗拉、酷派、LG、海尔、TCL、天语、海信、康佳、中兴、金立、中兴等17家智能手机生产企业的负责人以及国美、苏宁、宏图三胞3家大型手机零售商的负责人参加了活动。

活动现场,企业负责人纷纷表示将响应号召,积极贯彻活动主旨和规范建议,诚信服务消费者,并从官方网站、产品包装和说明书三个方面入手,逐步完善关于手机内存的标示表述及详细说明,最大限度保护

消费者的合法权益。全体企业负责人还现场签署了《规范智能手机存储容量标识、促进行业企业诚信自律倡议书》,向社会做出了“严守法规、健全制度、完善监督、规范标注、注重售后、行业自律、落实三包、诚信经营”八项承诺。据了解,部分参会企业目前已经在其官方网站上对手机产品内存容量问题进行了详细说明,并在新出厂的手机说明书中,对手机内存容量及可使用容量进行了详细标注。

据工商分局相关负责人介绍,此次倡议活动是工商分局转变执法理念,参与社会管理

创新,提升监管效能,积极同行业主管部门、行业协会及消费者保护组织合作,共同规范行业的有益尝试,其中有益的经验方法还将在市局进一步推广。工商部门在今后工作中将继续维护智能手机行业的公平竞争秩序,促进行业的长期发展,创建良好的市场消费环境。



石景山工商分局协办

### 全市首宗保障房地+商业金融用地 搭配项目落户石景山

本报讯(通讯员冯安)近日,北京市国土资源局同时发布了石景山区五里坨南官住宅小区(A、B地块)保障性住房用地、京西商务中心(西区)商业金融用地和石景山区五里坨建设组团02号地B地块保障性住房用地、京西商务中心(东区)商业金融用地两个搭配项目的国有土地使用权招出让公告,并将于7月中旬开始投标、开标和评标工作。

据介绍,此次上市项目是全市试点首个向市场推出的以商业金融用地与保障性住房用地搭配上市的项目,也是我区自2003年至今供出规模最大的商业用地(建筑规模为38.58万平方米),同时是我区截至目前保障性住房供应规模最大的地块(建筑规模为28.82万平方米)。采取保障性住房用地与经营性用地搭配模式供应土地,既能有效避免经营性用地供应过程中地价过高,同时还保证保障性住房用地供应。

### 国土部门认真做好土地档案安全专项工作

本报讯(通讯员李寅娇)随着目前全市已进入汛期,高温、高湿和雷雨等极端天气开始多发,为确保室藏土地项目档案万无一失,近日,石景山区国土分局在区档案局的指导下,从档案室环境、相关制度、保密安全、人员素质等多方面开展了安全专项执法检查,对自查中发现问题进行整改,全面排查隐患,确保档案安全度汛,并推进档案工作逐步实现制度化、规范化、数字化、科学化。



石景山国土资源分局协办



## “夏季攻势” 措施到位不反弹



石景山城管大队协办

本报讯 日前,我区“夏季攻势”城市环境综合整治工作已深入开展,区城管大队将工作重点放在了保障长效上,力求达到防止反弹现象。特别是对无照经营、露天烧烤大排档、违规广告、占道经营、门前三包、夜施扰民、渣土遗撒等极易出现反弹的环境秩序问题着手,以强化监管、源头治理、深挖窝点、打击幕后为手段,彻底破解一批痼疾顽症,全面提升我区生态文明与环境秩序的整体水平。

张卓

## 警惕拇外翻导致的五大并发症

长庚医院骨科专家介绍,拇趾外翻是指脚拇趾向外偏斜,超过了正常的角度。从其发病原因来看,大约有50%的拇趾外翻者有家族遗传史,这部分人从年轻时就表现为拇外翻畸形,随着年龄的增长,时间的推移,拇外翻的程度会越来越严重,随其而来的是严重的并发症:

- 1、随拇趾外翻程度的加重,第1跖骨头处受挤压、摩擦加重,局部滑囊增厚,骨赘增生形成大骨拐,前脚明显变宽。
- 2、由于长期摩擦,第一跖骨头内侧面软组织增生、肥厚,局部产生无菌性炎症形成滑囊炎(临床上称为“拇囊炎”),并出现严重的疼痛,而影响行走。
- 3、由于拇趾向外侧偏斜,将第2趾背起,其余足趾受到来自鞋外侧的挤压,造成2-4足趾像鸡爪子一样的畸形,这样足趾背侧受摩擦后,可形成鸡眼,多见于2、4足趾背

侧;同时,由于足趾畸形,将跖骨头压低塌陷,又会在跖骨头足底部形成脚垫,这种情况常见于第2趾骨头足底部。鸡眼、脚垫会有严重疼痛,并反复发作,影响正常的生活和工作。

4、由于前足变宽,横弓塌陷,行走时或多或少会出现足外翻的情况,因而导致踝关节负重面的改变,造成踝关节的创伤性炎症,出现疼痛,甚至影响到膝关节、髌关节以至腰部。

5、由于前足变宽,横弓塌陷,足部缓冲震荡以及足部弹跳能力下降,这些人的运动能力受到严重影响。

专家还特别提醒,拇外翻作为一种疾病,虽然早期不会给人们带来太多的不适症状。但是随着年龄增长,拇外翻畸形程度的加重,会产生很多严重的并发症,如拇囊炎肿、爪形趾、鸡眼、脚垫等;这些并发症的发生不仅影响足部功能,而且会产生疼痛,严重影响生活和工作。所以,建议当发现有拇外翻畸形时,最好及早防治。

## 淤泥“缠”腿 消防员徒手解围



左右,区消防支队古城中队接到报警称,莲石湖东侧沿岸两名男女青年在湖边游玩时,不慎腿部双双被困淤泥中,动弹不得。报警人称这对情侣事发地点离湖面很近,稍有不慎

极有可能滑入湖中。古城中队的消防员赶到现场查看后,立即搬来了两块石头让两名被困者垫住另外一只脚,防止在救助过程中另外一只脚再次陷入淤泥当中。随后,一名消防员采取俯卧方法趴在淤泥上,小心翼翼地徒手刨开被困者腿边的淤泥。5分钟后,成功先将被困男子救出。随后,消防员小心翼翼地匍匐到女孩身边,再慢慢帮女孩刨开



消防卫士 石景山公安消防支队协办

本报讯(通讯员杨占敬)笔者近日从石景山区消防支队古城中队获悉,前不久有人报警称莲石湖东侧有一对情侣在游玩时不慎陷入淤泥之中,俩人用了各种方法试图将腿拔出来,但始终没能成功,古城消防中队接警后立即赶到现场,并采用俯卧徒手挖泥的方法,成功将两名被困者安全救出。

事发当日上午10时50分

北京长庚医院健康教育知识普及